

Седмични Плъвенски Новини

Стопанин-редакторъ
Ив. Бакаловъ

ВИНАГИ ЗА НАРОДА
ВИНАГИ СЪ НАРОДА

Редакция печатница „Изгръвъ“
Годишенъ абонаментъ 60 лв.

КРИЗАТА

Днешната криза, е криза на европейската душа. Тя боледува въ всички нейни прояви: въ изкуството и науката; въ религията и нравственото чувство; въ литературата и философията; въ политиката и стопанството.

Днешната криза е единъ преходен периодъ въ развитието на европейското съзнание. Такива преходни периоди имаме въ историята; епохата на залъза на античната култура подъ напора на възходящото християнство; епохата на ренесанса, когато средновековното тръбваше да отстъпи предъ стихията на едно ново време и други.

Днешната стопанска криза обаче, е частъ отъ всеобщата криза на времето. Затова, тя съставлява най-опасния симптомъ за катастрофата на европейската цивилизация.

Следъ наполеоновитъ войни, европейското човъчество преживя 10 години тежка стопанска криза. Но никога Европа не е преживявала такава страшна криза като днешната. Репарациитъ и политическитъ задължения сж причината на изоструването на свътвната криза.

Днешната криза означава единъ сждбосенъ моментъ въ развитието на човъчеството. Никога не сж спадали така ценитъ особенно на земледълското производство: никога стопанскитъ отношения и инициативи не сж били въ такъв хаосъ; никога не е имало по-голяма безработица като днешната. Днесъ е прекъсната всъква международна обмѣна; частното производство е въ застои.

Днесъ и политиката е въ зависимостъ отъ изключителния ритъмъ на стопанския животъ. Тоя стопански животъ определя и ролята на държавата. Съвременната държава е предъ новъ исторически завои въ развитието си; предъ нова епоха, която противопоставя на индустриалния капитализъмъ, тръскавата дейтелностъ на държавата, стремейки се да замѣни активността на капиталистическото стопанство. Активната намѣса на държавата се налага: въ регламентиране на производството и труда; въ ограничение на промишлената свобода и въ развитието на общо стопанство подъ ръководството на държавата. А намѣсата на масата народъ въ управлението демократизира институциитъ и извиква прояви на нови сили и на нови идеи въ политиката и стопанската дейтелностъ.

Едновременно съ това се издига и идеята за мира като проблема на свътвната съвѣсть. Защото, съ засилването на културата, на материалнитъ и технически сили, се засилва и копнѣжа на човъчеството

къмъ миръ, следователно и къмъ разрешението на проблемата за разоржаването като проблема за свътвния миръ.

Съвременитъ генерации обхванати отъ свътвната криза въ духовно отношение сж безплодни и безъ решителни водачи въ стопанството и политиката. Но кризитъ иматъ това историческо значение, че създаватъ условия за нови стопански и политически перспективи.

България не ще може сама да превземе стопанската криза. Това ще постигне съ международни срѣдства: чрезъ създаването средноевропейска стопанска федерация. Усилията, които прави нашата държава по всички посоки на живота, въ значителна степенъ даватъ своитъ резултати. Не може да се отрече, че правителството прокара една програма на стопанско облекчение и социални грижи. При все това — може-би поради социалния и стопанския ни битъ — стжпкитъ, които правимъ къмъ нови звоуования сж много нерешителни. Нашата общественостъ още се движи въ омагьосания кръгъ на стария котериенъ духъ, а има хора, които го теоритизиратъ като политическа доктрина. Тукъ обаче, честно мислещата и будна интелгенция има дълга не да стои далечъ отъ обществено политическитъ борби, а да впрѣгне енергията и крилатия си духъ въ изграждане на нова обновена България.

Д-ръ Хр. Поповъ.

1 августъ въ Плъвенъ

Очакванията на мнозина, особено на полицията, че на 1 августъ въ Плъвенъ ще станатъ голѣми протестни събрания и манифестации, не се сблъгнаха.

Денътъ първи августъ мина спокойно. Никакви събрания, манифестации. Арести не се извършиха. Сутринтъ рано властитъ намѣриха три червени знамена, които бѣха свалени. Знамената бѣха издигнати само въ IV, V и индустриалния кварталъ — до Капоновъ.

Въ окръга — споредъ наши сведения сждо не е имало голѣми инциденти. Издигнати сж били червени знамена въ с. Одрне — 3 знамена, въ с. Торосъ и с. Гложене по едно знаме, а въ с. Дълбокъ-долъ сж били издигнати две.

Въ гр. Троянъ срещу 1 августъ, 7 часа вечертъ една малка група комунисти се е опитала да издигне трибуна на площада, обаче полицията осуетила събранието. Сжщия опитъ е билъ направенъ и въ с. Дълбокъ-долъ, обаче и тамъ събранието е било осуетено.

Земледѣлицитъ не сж искали анкета.

Онзи денъ въ в. „Северно Ехо“ съобщихъ, че извършената анкета въ Плъвен, околийско управление бяла искана отъ плъвенската земледѣлска организация.

Следъ като съобщението на въпросния вестникъ стана достояние на обществото, въ редакцията ни се яви виденъ членъ на тукашната земледѣлска дружба, който ни заяви:

— Моля да опровергаете съобщението, че ние сме искали анкета за дейността на плъвенски околийски началникъ Желъзковъ. Анкетата е била поискана и извършена по искането на демократитъ, отъ единъ виденъ мѣстенъ депутатъ.

Съобщението на „Северно Ехо“ е тенденциозно или пъкъ не провърено добре.

Б. Р. Научаваме се, че въпросната анкета е била искана отъ г. Василь Мариновъ.

Василь Мариновъ иска сждбна анкета

Преписув.

До г-на прокурора при Плъв. окр. сждъ, копие вест. „Северно ехо“ и „Седмични Плъвенски Новини“ — Плъвенъ.

МОЛБА

отъ Василь Мариновъ,
адвокатъ — Плъвенъ.

Господинъ прокуроре,

Въ брой 30 отъ 28 юлий 1932 г. на в. „Северно ехо“ е помѣтено едно антрефиле подъ надсловъ „Обществото иска да знае“, въ което макаръ и да не е визирано името на народния представителъ, явно личи, че то се отнася за мене.

Понеже въ това антрефиле се изнасятъ компрометирующа деяния, които сж въ противовѣстие съ чл. 2 отъ закона за адвокатитъ и чл. 1 отъ закона за незаконно заботитяване, моля разпореденото Ви, незабавно да се произведе дознание по лансираниитъ обвинения и ако се установи, че сж върни, моля да бжда поведенъ по надлежния редъ подъ углавна отговорностъ и лишень отъ адвокатско звание, а ако лансираното е невѣрно, моля да бждатъ поведени подъ углавна отговорностъ дописника и редактора на в. „Северно ехо“ за клевета.

Приложение: брой 30 отъ 28 юлий 1932 г. вест. „Северно ехо“, гр. Плъвенъ, 1 августъ 1932 г.

Съ почитание:

Василь Мариновъ.

Изборнитъ служителъ

да си взематъ бележка.

Важно съобщение.

Плъвенския окръженъ комитетъ отъ Съюза на служителитъ при изборнитъ учреждения въ България, съобщава на всички съюзни членове, че окръжната почивна станция въ с. Видима (Троянска околия) е окончателно готова. Лѣтуването въ нея ще почне отъ 15 августъ т. година.

Членоветъ, желаещи да лѣтуватъ въ нея заедно съ семействата си отъ тази дата и за напредъ, трѣбва да съобщатъ най-късно до 10 августъ, на председателя на окръжния комитетъ въ гр. Плъвенъ, Савва В. Долгеровъ, секретаръ при Плъвенската Окр. Постоянна Комисия, съ колко члена отъ семейството си ще отидатъ тамъ и колко легла искатъ. Къмъ коя дата ще искатъ да бждатъ тамъ и за колко време. Лѣтовницитъ въ почивната станция сж длжни да иматъ лѣкарска бележка за здравословното имъ състояние, че сж здрави. Да носятъ съ себе си чершавосано одяло за завивка, чершавъ за по дюшега и възглавница. Храненето сж бжде въ общъ столъ на кооперативни начала.

Лѣтовницитъ се грижатъ сами за превоза до станцията. До село Ново-село (Троянско), което отстои на 5 километра отъ станцията, има редовни автомобилни съобщения, а до самата станция съ автомобилъ сждо може да се отиде, по отдѣлно споразумение.

Произшествия

Убилъ баща си.

Съ телеграма отъ с. Марашки Тръстеникъ съобщаватъ, че Пжто Цвѣтановъ отъ сждото село убилъ баща си Цвѣтанъ Пжтовъ, 50 годишенъ, понеже баща му задирилъ жена му (снаха си).

Дали наистина това сж причинитъ за убийството, следствието, което е вече започнато, ще има да установи. Убиеца е задържанъ.

Убилъ майка си.

Никола Мариновъ отъ с. Марашки Тръстеникъ, 12 годишенъ съ ловджийска пушка стрелялъ въ бащиния си дворъ върху една гарга. Въмѣсто да убие нея — убилъ майка си.

Малкия убиецъ е задържанъ.

Шевни машини „НАУМАНЪ“

се продаватъ съ доста намалени цени при К. З. Болашккови телеф. 42 — Плъвенъ. 51—1—1

Бележникъ

Като народъ, ние българитъ, прищекаваме качествата и на народитъ отъ изтока и на тѣзи отъ югъ.

— Буйни сме, съ горещъ темпераментъ, но едновременно обичаме да се впусхаме въ политиканстване.

Може-би сме направили крачка напредъ, като се опитваме да се самонаблюдаваме и да критикуваме неждитъ си. Но повече, изглежда, не сме още постигнали.

— Като че ли дълго време още ще мине докато почнемъ да извличаме поука отъ критикитъ си.

Вгледайте се наоколо: всички критикуваме; всички правимъ констатации, въ които изтъкваме грѣшки и недъзи. И толкова. Може да изкажемъ и поука или препорѣка за премахане нѣкоя грѣшка. Нищо друго не вършимъ. По този пжтъ обаче, далече не се стига.

Ние виждаме грѣшкитъ на околнитъ си, тѣ сж и нашитъ.

Но нито тѣ, нито ние, нито околнитъ ни, се стараемъ да не вършимъ онова, което намираме, че заслужава отрицателна критика.

Скашъ всѣки очаква другитъ да се поправятъ, а той... лесно ще го свърши.

Крачка напредъ би се направило, ако всѣки се опита и успѣе да не върши онова, което не харесва у другитъ. Ако всѣки съзнае мѣстото си и почне да върши само онова, което мѣстото, което заема, му по-велява. Тан.

Спасилъ едно дете

и щѣлъ да се удави.

На 31 т. м. вечертъ, единъ селянинъ отъ с. Ясенъ каралъ една кола сѣно и върху сѣното оставилъ 8 годишната си дѣщеря. Когато преминавалъ моста до мелницата на Грасевъ, една отъ крайнитъ части на моста се счупила и колата заедно съ воловетъ се преобрънала въ рѣката „Витъ“, където е дълбоко повече отъ 2 метра.

Детето останало подъ сѣното. Бащата надалъ викъ. Наблизо сж били Никола Ив. Тодоровъ (кукувичето), Тодоръ Йотовъ, Пжшо Лазаровъ — тримата отъ Плъвенъ и Стефанъ Ив. Михайловъ отъ с. Ясенъ.

Бащата започналъ да се дави. Никола Ив. Тодоровъ се хвърлил въ рѣката, проврѣлъ се подъ колата, извадилъ детето и го изхвърлил живо на брѣга, обаче глътналъ доста вода и започналъ да губи съзнание. Хвърлил се тогава и Михайловъ, който спасилъ Н. Тодоровъ и бащата, обаче голѣма помощъ сж дали и г. г. Т. Йотовъ и Пжшо Лазаровъ, които хвърлили едно голѣмо вжже, съ което спасили Н. Тодоровъ, Ст. Михайловъ и бащата на детето.

Безъ помощта на последнитъ, Михайловъ не би могълъ да спаси бащата и спасителя на детето.

Всички сж извършили едно добро дѣло и заслужаватъ похвала

УЛИЧНАТА ПЪВИЦА

(Изъ моитъ спомени)

Само веднажъ я видѣхъ, но никога нѣма да я забравя...

Срещна ли отъ тогава гладна майка съ стѣснение и свѣнъ да простира ръка и стократно да повтаря стереотипното „за гладнитъ деца“; дрѣпне ли ме за дрехата полюблечено дете и съ мили устица ми пошъне: „чичо, дай ми единъ левъ!“ — азъ си казвамъ: Клетници! Ала има по-клетитъ отъ васъ, и това е тя и всички като нея...

*

Тя бѣше осемнадесетгодишна девойка. Млада бѣ, но стара по страдания. Имаше лице кръгло, страни пълни, но бледни отъ много безсънни ноци и мизерно прекарани дни. Хлътналитъ и черни очи бѣха угаснали — въ тѣхъ не горѣше буйниятъ огънь на младостта,

и въ морния ѝ погледъ се четѣха дълбока и потайна тжга и скърбъ на накърнено честлюбие, унижено достоинство, подиграна честь... Имаше смолена коса, огладена небръжно и пиявични иждрици живописно падаха по ниското ѝ мургаво чело. Това бѣ скърбящата Офелия. Тя бѣше отъ ония маслинови вейки, които се раждатъ само подъ хубавото италианско небе, а мратъ по чуждитъ страни немил и неоплаквани.

Тя пѣше по кръчмитъ и тжжнитъ и глухъ акордъ на нейната арфа следваше страшитъ ѝ думи и предаваше на пѣсенъта ѝ нѣщо плачевно, покъртно, а самата пѣсенъ бѣше тѣй тиха, тѣй бавна и тжжна, възплотена скърбъ, — катсчели душа разбита оплакаше из-

губени надежди и литнала преди време младостъ. Всѣки нейнъ тонъ бѣ дълго потайвана въздишка.

Азъ я разбрахъ, макаръ да не познавахъ езика. Всѣка нейна дума ми говорѣше много, твърде много.

„Баща ми умрѣ надъ лопатата, фабричниятъ пушекъ разби гърдитъ на майка ми; моитъ братъ паднаха на бойното поле, публицинтъ домъ погълна сестритъ ми, а азъ останахъ сама на улицата, и мизерията ме изтласка далечъ отъ милото ми отечество, дете мирно и щастливо протече моето детинство, за да се лугамъ по чуждитъ страни и животътъ ми да бжде вѣчна агония. Гладна, всѣки денъ да тѣрпя оскърбленията на сититъ, да веселя тѣлпата, отъ всички презирана, никога да не изпитамъ, що значи спокойствие, щастие и любовъ!...“

Ето нейната пѣсенъ! Ето неизмѣнната пѣсенъ, която пронизва всѣкитъ вѣкове, която никога нѣ-

ма да заглъхне.

*

Тя бѣше предъ една кръчма.

Тѣлна бѣ я обградила и децата я подиграваха. Тя обтѣгаше струнитъ на своята арфа, тѣ плачѣха подъ нейнитъ прѣсти, и тѣхниятъ плачъ, смѣсенъ съ нейния стонъ, облѣли бѣха съ кръвъ всѣко сърдце, ако то не бѣ вкаменено.

Погледътъ ѝ бѣ впитъ въ земята. Когато подигна глава и погледитъ ни се срещнаха, азъ неволно ѝ се усмихнахъ. Тя ме разбра и ме погледна пакъ, и въ този погледъ личеше истинска благодарностъ. Отъ този моментъ азъ ѝ отдадохъ сърдечто си.

Клетя сестрице, дали нѣкога те е поглеждалъ нѣкой безъ да оскърби човѣшкото ти достоинство!...

Когато пакъ погледнахъ къмъ нея, азъ видѣхъ — о, защо не ослѣпѣхъ!... Тя стоеше предъ група пирующа младежи и простираше чинийка за милостиня. Видѣхъ, че

единъ отъ тѣхъ простре ръка къмъ гърдитъ ѝ, а другъ нахално сви окоито си предъ нея... Видѣхъ, че тя трепна, червенина я облѣ, следъ туй побледна смъртно, разтреперана изтѣрва чинийката и сълзи облѣха лицето ѝ.

Дълго тя плакѣ, облегната о една стена, а надъ нейния плачъ дълго се вѣя громкиятъ смѣхъ на оскърбителя!...

А азъ — въ душата ми закипѣ справедливо негодувание — азъ бѣхъ потресенъ, но ува, безсиленъ; азъ не можахъ да кажи и думица!

Плачете, мили пѣвици, такава е вашата сждба — честта ви ще бжде подигравана и никой, никой нѣма да се застѣпи за васъ.

*

Изгуби се тя — и никога вече не я видѣхъ.

Плъвенъ — Илинденъ.

М. К. Шатоевъ.

Хроника

Отъ днесъ до 31 августъ н. г. редакцията на в. „Седмични Плъвенски Новини“ е въ ваканция.

Редовното излизане на вестника ще започне отъ 1 септемврий.

„НОВИНИ“.

Вестникарски. Замолені сме да съобщимъ, че тази седмица в. „Северно Ехо“ по технически причини нѣма да излѣзе.

Болнитѣ да си взематъ бележка, че Солу-Дервентска вода се продава винаги въ кафене „Рояль“ (до банка за търговия и кредитъ) и въ всички добре уредени кафенета. 55—1—0

Обувки

Продаватъ се най здрави и елегантни Пловдивски обувки съ намалени цени

при К. З. Болашъковъ. 49—1—1

На 19, 20 и 21 августъ т. г. въ гр. Пловдивъ ще се състои VII редовенъ конгресъ на съюза на сѣдебнитѣ служители въ България.

Плъвенското дружество, което брой вече 85 души организирани дружествени членове, е избрало свои делегати за конгреса дружественитѣ си членове: Ангелъ Алоустоловъ — ходатай, Стефанъ Николовъ — секретаръ на окр. сѣдъ, Иванъ Горановъ — секретаръ II мирово сѣдилище и Димитъръ Кузовъ.

Въ миналия брой на вестника ни погрѣшно е публикувано обявление № 1350 на I сѣдия изпълнителъ. Странитѣ по това дѣло сж се погодили и то е свършено.



ZEISS IKON ОРТО УЛТРА

това е единъ филмъ за Вашия апаратъ, по-добъръ отъ който не бихте могли да имате: той е 4 пѣти по-чувствителенъ отъ известнитѣ EXIRA RAPID; а така сжщо силно чувствителенъ къмъ всички цѣтове, както придава на снимката художествена мекота.

Ето защо той е единствения филмъ, който търсятъ майсторитѣ фотолюбители и който сега

НИЕ ВИ ПРЕПОРЪЧВАМЕ ЗА ВАШИЯ ФОТО АПАРАТЪ

филми 4x6 1/2 и 6x9 см. въ ролки отъ 8 снимки.

Главно представителство — София, 642, Бенковска № 6.



Въ селата на окръга: земледѣлци, търговци, кръчмари, чиновници, популярни и землед. банки и др. редовно получаватъ вестникъ „Седмични Плъвенски Новини“.

Всички читалища въ Плъвенски окръгъ получаватъ в. „Седмични Плъвенски Новини“, кждето го поставятъ на видно мѣсто и се четатъ отъ посетителитѣ — въ всѣко село.

Приематъ се за поправка

всѣкакви вѣхти обувки — изкърпваме и изшиваме на **МАШИНА** а така сжщо продаваме и разни видове обувки.

Съ почитание: ХР. ЛИГЛОВЪ ОБУЩАРСКИ МАГАЗИНЪ „ЛИГЛОВЪ“.

27—1—1

Електромотори
Електро-помпи
Електро вентилатори
Водопроводни материали
НА ФАБРИЧНИ ЦЕНИ

при **ДИМИТЪРЪ ИВ. ВЛАХОВЪ**

задъ Окржжната палата. 7—1-1 Телефонъ № 235.

По случай изселване продавамъ:

- 1) КЖЩАТА сѣ близо до градската градина IX кв. отъ три стаи, кухня и винарска изба съ инвентаръ, двора пригоденъ за птицевъдство съ модеренъ курникъ;
 - 2) ЛОЗЕ отъ 6 декара въ мѣстността „Карагозъ-Бааларъ“ — десертно и
 - 3) ЛОЗЕ отъ 5'4 декара въ мѣстността „Орта-Бааларъ“ — димятъ и памидъ строго сортирано.
- Продава се безъ посредникъ. 54—1—0 Споразумение: К. Радевъ IX кв.

Николаевско селско общинско управление

Обявление № 1155

Обявява се на интересующитѣ се, че на 11-тия день отъ публикуването настоящото въ вестникъ „СЕДМИЧНИ ПЛЪВЕНСКИ НОВИНИ“ отъ 8—12 часа въ канцеларията на общинското управление ще се произведе търгъ съ явна конкуренция за продажбата на материалитѣ отъ общинската гора находяща се въ землешето на с. Николаево Плъвенска околия, въ мѣстността „Срещу-Мирашъ“ отъ 55 декара, на възраст 18 години. Въ сжщата канцелария отъ 8—12 ч. на 31-вия день отъ публикуването настоящото въ сжщия вестникъ ще се продадатъ на публиченъ търгъ 19 общински парцели за дворни мѣста съ явна конкуренция. Закона за Б. О. П. е задължителенъ и за дветѣ страни. Поемнитѣ условия и другитѣ тръжни книжа могатъ да се видятъ всѣки присѣстванъ день въ канцеларията на общинското управление.

с. Николаево, 31 юлий 1932 год.

Кметъ: В. М. Мойновъ
Секр. Бирникъ: Ив. Богдановъ.

ОБЯВЛЕНИЕ № 677. Известявамъ, че по изпълнително дѣло № 677 отъ 1932 год. ще продамъ на публиченъ търгъ въ канцеларията ми въ гр. Плъвенъ изброенитѣ въ настоящето обявление недвижими имоти, като продажбата ще започне следъ 15 дена отъ обнародването му и свършва до 17 часа на онова число отъ следния месецъ, което съответствува съ датата на обнародването му, а именно: Западната половина отъ ДВОРНО МЪСТО съ КЖЩА въ с. Староселци, цѣлата отъ 2,592 кв. м. при сѣседи: Бр. Гуневъ Г. Данговски и отъ две страни улица, а продаваемата частъ при сѣседи: Наследницитѣ на Ив. Иончевъ, сѣ източната половина и отъ две страни пѣтъ, оценена за 20,000 лв. Горниятъ имотъ принадлежи на покойния ЦЕНО МОНЧЕВЪ отъ с. Староселци, продава се за въ полза на наследницитѣ му като неподѣлимъ. Наддаването ще почне отъ горната цена. Продажбата ще се извърши на 6 IX 1932 год.

Плъвенъ, 2.VIII 1932 г.

II Сѣдия-изпълнителъ: Ас. Зонковъ.

ОБЯВЛЕНИЕ № 834. Известявамъ че по изпълнително дѣло № 834/932 год. ще продамъ на публиченъ търгъ въ канцеларията ми въ гр. Плъвенъ изброенитѣ въ настоящето обявление недвижими имоти като продажбата ще започне 15 дни следъ обнародването му въ в. „Седмични Плъвенски Новини“ и свършва до 17 часа на онова число отъ следния месецъ което съответствува на датата на обнародването му, принадлежащъ на покойния Филипъ Сжбчевъ отъ с. Карагуй, продава се за въ полза на наследницитѣ му като неподѣлимъ, а именно: НИВА въ землището на с. Карагуй отъ 4'018 дек., мѣстността „Камень долъ“, при сѣседи: Велко Стояновъ, Колю Додевъ, Езетско бранище, Т. Филиповъ и пѣтъ, оценена за 9214 лева. 2) БРАНИЩЕ отъ 9'554 дек. въ землището на с. Петерница отъ цѣлото такова — 20'554 дек., въ мѣстността „Камень долъ“. при сѣседи: Колю Георгиевъ, петернишки ниви, а цѣлото при сѣседи: Колю Георгиевъ, петернишки ниви, Тодоръ Филиповъ и пѣтъ, оценено за 18,153 лева; 3) НИВА отъ 4'018 дек., при сѣседи: Велко Стояновъ и Ив. П. Кантиръ, оценена за 9,214 лева; 4) БРАНИЩЕ 6 декара, въ землището на с. Карагуй, мѣстността „Камень долъ“, при сѣседи: Велко Г. Стояновъ и пѣтъ оценено за 11,400 лева; 5) БРАНИЩЕ отъ 4 дек. отъ цѣлото 20 декара, въ землището на с. Петерница мѣстн. „Камень долъ“, при сѣседи: Колю Георгиевъ, петернишка нива, оценена за 7,600 лева; 6) НИВА отъ 4'018 дек. отъ цѣлото бранище 20 дек. въ землището на с. Карагуй, мѣстността „Камень долъ“, при сѣседи: пѣтъ и Велко Стояновъ, оценена за 9,241 лв. и 7) БРАНИЩЕ отъ 8'610 дек. отъ цѣлото 20 дек., въ землището на с. Карагуй мѣстн. „Камень долъ“, при сѣседи: Велко Стояновъ и Тодоръ Филиповъ, оценено за 16,359 лв. Продажбата ще се извърши на на 6 септемврий 1932 год.

гр. Плъвенъ, 3. VIII. 1932 г.

ДАВАТЪ СЕ ПОДЪ НАЕМЪ:

1. Югозападенъ апартаментъ съ самостоятеленъ входъ — 4 стаи, килеръ, кухня и маза;
2. Кжща съ 3 стаи, килеръ и маза — самостоятелна и
3. Дюкянъ удобенъ за бакалница, гостилница и др. близо до новата гимназия.

Апартаментъ и кжщата сж до „Чифте-кафене“ — Раковска 59. Споразумение книжарница „Секретаръ бирникъ“ — срещу писалище Ячо Хлѣбаровъ. 53—1—0.

Общинитѣ въ Плъвенска околия и частъ отъ другитѣ околии винаги получаватъ вестникъ „Седмични Плъвенски Новини“.

Посрѣдническо и заложно бюро

Тодоръ Иотовъ

Бюрото КУПУВА: кжщи, дюкяни, ниви, лозя, градини, фабрики, воденици и др., така сжщо ПРОДАВА такива. Взема и дава квартири подъ наемъ. ПОСРѢДНИЧИ за даване гаранции по углавни дѣла въ каквото и да е разиѣръ. Приемъ залози на вещи и ценности.

Имотъ, каквото и да е, купенъ чрезъ бюрото на Тодоръ Иотовъ, е гарантиранъ. 48—1—1

Кооперациитѣ въ Плъвенска околия винаги получаватъ вестникъ „Седмични Плъвенски Новини“.

Училищнитѣ настоятелства въ Плъвенска околия винаги получаватъ в. „Седмични Плъвенски Новини“.

Плъвенска окръжна постоянна комисия

Обявление № 1927

Постоянната комисия ще достави по доброволно съгласие две вътрешни и две външни гуми за афтомобилъ Фордъ. Желаящитѣ да извършатъ доставката могатъ да представатъ своитѣ оферти до 15 августъ т. г. въ постоянната комисия стая № 27 За правоучастие въ преговоритѣ се иска 10% парична гаранция.

гр. Плъвенъ, 29. VII. 1932 год.

Отъ комисията.

Обявление № 222

Подписания Георги Н. Кънчевъ, сѣдия изпълнителъ при Плъвенския окръженъ сѣдъ на I участъкъ, обявявамъ на интересующитѣ се, че следъ 15 дни отъ публикуването ще започне и ще свърши на съответната дата 17 часа включително отъ месеца която съвпада съ датата на публикацията, въ канцеларията ми въ гр. Плъвенъ, продажбата на следния недвижимъ имотъ, принадлежащъ на наследницитѣ на ЯЧО МАДЖАРОВЪ отъ гр. Плъвенъ, за удовлетворение вземането на сжщитѣ, като неподѣлимъ, а именно: една КЖЩА съ дворно мѣсто отъ 249 кв. м., находяща се въ гр. Плъвенъ VIII кв. при сѣседи: Никола Нейчевъ Пеловъ, Кръстю Чепара и пѣтъ, съ първоначална цена 76,345 лв. Горния имотъ имотъ не е ипотекиранъ. Желаящитѣ да купятъ, могатъ да се явятъ въ канцеларията ми всѣки присѣстванъ день и частъ за да разглеждатъ книгата по изпълнително дѣло № 309 отъ 1929 год. и наддаватъ. Продажбата ще се извърши на 6 IX 1932 год.

I сѣдия-изпълнителъ: Г. Н. Кънчевъ.

Плъвенско окръжно трудово бюро

Обявление № 5317

Съобщава се на интересующитѣ, че на 10 августъ н. г. отъ 8 часа сутринта въ канцеларията на Плъвенското окръжно данъчно управление ще се произведе търгъ по доброволно спазаряване за доставка на (5,000) петъ хиляди кгр. месо говеждо или овнешко въ закланъ видъ за храна на трудоващитѣ отъ групата при с. Бешлий, Орѣховска околия, на приблизителна стойностъ 75,000 лева.

Месото ще се доставя ежедневно въ закланъ видъ отъ 15 августъ до 30 септемврий 1932 год. споредъ числото на хората на храна, франко склада на групата при с. Бешлий, Орѣховска околия.

Спазаряването ще продължи до получаване износна за съкровището цена. Залогъ 5%, който при сключване на договора се допълва до 10%.

Поемнитѣ условия и описанието могатъ да се видятъ всѣки присѣстванъ день въ канцеларията на бюрото, а въ деня на търга въ данъчното управление — Плъвенъ.

Всички разноски по гербъ, публикация и др. сж за смѣтка на доставчика.

гр. Плъвенъ, 1. августъ 1932 год.

ОТЪ ДОМАКИНСТВОТО.

ОБЯВЛЕНИЕ № 8. Известявамъ, че по изпълнително дѣло № 8 отъ 1932 год. ще продамъ на публиченъ търгъ въ канцеларията ми въ гр. Плъвенъ, изброенитѣ въ настоящето обявление недвижими имоти, като продажбата ще започне следъ 15 дена отъ обнародването му и свършва до 17 часа на онова число отъ следния месецъ, което съответствува съ датата на обнародването, а именно: 1) КЖЩА въ гр. Плъвенъ съ 245 кв. м. съ дворно мѣсто при сѣседи: Георги Геневъ, Велика Богданова, Ламба Вжтева, Генчо Ивановъ, Тодоръ Ивановъ и улица, оценена за 11,250 лева и 2) НИВА въ сжщото землище въ мѣстността „Фандъка“ отъ 27 декари при сѣседи: Гени Трънката, Хр. Минковъ и пѣтъ, оценена за 2,025 лв. Горниятъ имотъ принадлежи на наследницитѣ на Елена С. Начева отъ Плъвенъ, продава се за удовлетворение на сънаследницата Милка С. Начева отъ Плъвенъ. Наддаването ще почне отъ горната цена. Продажбата ще се извърши на 6 септемврий 1932 год.

гр. Плъвенъ, 1. VIII 1932 год.

I Сѣдия-изпълнителъ: Г. Н. Кънчевъ.

ОБЯВЛЕНИЕ № 1033. Известявамъ, че по изпълнително дѣло № 1033 отъ 1931 г. ще продамъ на публиченъ търгъ въ канцеларията ми въ гр. Плъвенъ изброенитѣ въ настоящето обявление недвижими имоти, като продажбата ще започне 15 дена следъ обнародването му и свършва на онова число отъ следния месецъ което съответствува съ датата на обнародването а именно: ДВОРНО МЪСТО отъ 220 кв. м. въ него построени дюкянъ и кжща въ гр. Плъвенъ V кв. „Съръ пазаръ“ при сѣседи: А. Петровъ, Никола Арабаджиевъ отъ две страни, площадъ Съръ пазаръ, Методи Кировъ и Емиль Тахировъ. Кжщата е съ две стаи, оценени за: Кжщата съ дворното мѣсто за 30,000 лева и дюкяна за 20,000 лева. Горниятъ имотъ принадлежи на ЕЛИСАВЕТА ТРИФОНОВА КАМЕНОПОЛСКА отъ гр. Плъвенъ, продава се по взискането на ПОПУЛЯРНАТА БАНКА въ Плъвенъ. Наддаването ще почне отъ горната цена. Продажбата ще се извърши на 6 септемврий 1932 г.

гр. Плъвенъ, 1. VIII 1932 год.

II Сѣдия-изпълнителъ: Асенъ Зонковъ.

ОБЯВЛЕНИЕ № 406. Известявамъ, че по изпълнително дѣло № 406 отъ 1931 г. ще продамъ на публиченъ търгъ въ канцеларията ми въ гр. Плъвенъ изброенитѣ въ настоящето обявление недвижими имоти, като продажбата ще започне следъ 15 дена отъ обнародването настоящото обявление и свършва до 17 часа на онова число отъ следния месецъ, което съответствува съ датата на обнародването, а именно: НИВА находяща се въ землището на с. Долни Джбникъ, въ мѣстността „Радова могила“ отъ 11'5 декари при сѣседи: Хр. Триловъ, Недко Цзѣтковъ, Д. Дулински, Бена Петрова Тошкова и Коста Велчкова, оценена за 10,000 лева. Горниятъ имотъ принадлежи на ДИНКА ТОМОВА ПЕТРОВА отъ с. Долни Джбникъ, продава се по взискането на ГЕНЧО ГАЙТАНДЖИЕВЪ Плъвенъ. Наддаването ще почне отъ горната цена. Продажбата ще се извърши на 6 септемврий 1932 год.

гр. Плъвенъ, 1. VIII 1932 год.

I Сѣдия-изпълнителъ: Г. Н. Кънчевъ.

Кооперативна печатница „Изгрѣвъ“, — Плъвенъ, печ. № 130.